

## Во Всемирный день ребенка следователи встретились с детьми



Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день детей, провозглашенный Организацией Объединенных Наций.

Сегодня сотрудники следственного отдела по Центральному административному округу г. Омск следственного управления встретились с учащимися общеобразовательной школы № 1 в г. Омске. Следователи разъяснили детям основные положения принятых Организацией Объединенных Наций Декларации и Конвенции о правах ребенка, а также провели урок безопасности и повторили со школьниками правила поведения на дороге.

Памятки безопасного поведения для детей и взрослых размещены для ознакомления на сайте следственного управления в разделе [«Памятки безопасного поведения для детей и взрослых»](#).

---

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1273535>